



Aki mindent odaadott

A mai evangéliumban Jézus nem egy példabeszédhez, nem egy szemléletes, de kitalált történethez kapcsolódóan közli tanítását, hanem egy megtörtént esetet látva mondja el véleményét arról, hogy milyen adományt tart értékesnek és milyen lelkület legyen az adományozó szívében. Azzal kezdi tanítását, hogy képmutatónak nevezi a farizeusokat, lerántja a leplet hamis, színlelt vallásosságukról. Vallási cselekedeteikkel a valóságban nem Isten kedvében akarnak járni, hanem az emberek tetszését, elismerését keresik.

A vallási előírásokat és törvényeket ugyan gondosan, aprólékosan megtartották, de még ennél is gondosabban ügyeltek arra, hogy az emberek ezt észrevegyék, lássák vallásosságuk megnyilvánulásait. De mindez csak színlelés a részükről, csak külsőség, ugyanakkor szívében nincs meg az igazi tisztelet sem Isten, sem az embertársak felé.

Az ő rossz, helytelen magatartásával szemben áll az özvegyasszony esete. A



bibliai időkben az özvegyek a társadalom egyik leginkább kiszolgáltatott csoportja volt. Az özvegyasszonyok férjük halála után nem számíthattak senkitől sem segítségre, még akkor sem, ha Isten és a mózesi törvény különleges védelme alatt álltak. Ezt olvashatjuk például a Második Törvénykönyvben: Isten „igazságot szolgáltat az árvának és az özvegynek” (MTörv 10,17).

Ezt az isteni védelmet erősíti meg a törvény is, amely előírta, hogy az özvegyet és az árvát ne sanyargassák, mert ha Istenhez kiált, az Úr meghallja pana-

szát (vö. Kiv 22,20). Az özvegyek szegénységére jellemző a careftai özvegy esete, akiről az olvasmányban hallottunk. Illés próféta egy kis vizet és egy falat kenyeret kér egy asszonytól.

Az özvegynek azonban csak egy maréknyi lisztje van és egy kevéske olaja, ami egyetlen étkezésre elegendő neki és a fia számára. A próféta kérését azonban mégsem utasítja vissza, és kevéske enni-valóját is odaadja. Mindenét odaadta, amije csak volt. Nagylelkűségét Illés azzal jutalmazza, hogy ezután nem fogyott el sem a lisztje, sem az olaja.

Istenre bízta életét

A mikor az evangéliumban szereplő özvegyasszony Autolsó filléreit a templom perselyébe tette, Istenre bízta életét.

Jézus, aki látta cselekedetét, és azt is, hogy mások sokkal több pénzt dobtak a perselybe, az ő adakozását értékesebbnek tartotta, mint a többiekét. Sokan voltak, akik sokat tudtak adni, de az özvegy volt az egyetlen, aki mindent odaadott. Mások csak a feleslegükből adakoztak, s az adomány miatt nem került veszélybe megélhetésük. Ő viszont saját lehetőségei között a legtöbbet adta. Ennél többet nem tudott volna felajánlani. Neki nem volt otthon félretett pénze, és nem volt semmilyen értéktárgya, amit pénzzé tehetett volna. Sorsát, életét Istenre bízta.

Taníts nagylelkűségre!

Urunk, Jézus Krusztus! Te egykor észrevetted és nagyra értékelted a szegény özvegy adományát, miközben mások tekintetét és figyelmét inkább a gazdagok adománya vonzotta.

A te számodra az özvegy nagylelkűsége és bizalma volt a fontosabb, mintsem azok magatartása, akik semmit sem sejtettek az Isten előtti lelki gazdagságról.

Szegénységünk, egyszerű életünk csak akkor értékes, ha az isteni gondviselésből fakad s az a célja, hogy téged szabadon, elkötelezetten követhessünk. Segíts minket, hogy ne váljunk a tulajdon rabjává, hanem nagylelkűen neked szenteljük életünket! Taníts minket nagylelkűségre, hogy önzetlenül segítsük a rászorulókat!

Évközi 32.
vasárnap
1Kír 17,10-16
Zsid 9,24-28
Mk 12,38-44

Hétfő
Tit 1,1-9
Lk 17,1-6

Kedd
Tit 2,1-8. 11-14
Lk 17,7-10

Szerda
Tit 3,1-7
Lk 17,11-19

Csütörtök
Filem 7-20
Lk 17,20-25

Péntek
2Jn 4-9
Lk 17,26-37

Szombat
3Jn 5-8
Lk 18,1-8

Évközi 33.
vasárnap
Dán 12,1-3
Zsid 10,11-14.18
Mk 13,24-32

2024. november 10.

ÉVKÖZI 32. VASÁRNAP
Az üllői Keresztelő Szent János
egyházközség hírlevele

Dicséretes dolog, ha a feleslegünkből adunk. De a keresztény nagylelkűség ott kezdődik, amikor készek vagyunk megosztani másokkal azt is, amire szükségünk van. A nagylelkűség megmutatkozhat abban is, ha időnként türelmünket, együttérzésünket osztjuk meg azokkal, akik hozzánk fordulnak. „Példát adtam nektek, hogy amit én tettem, ti is tegyétek meg” (Jn 13,15).

OLVASMÁNY – 1Kor 17,10–16

A careftai özvegy magatartása hasonló az újszövetségben szereplő szegény özvegyasszonyéhoz, aki két fillért dobott a perselybe. Jézus mégis azt mondta róla: „Többet adott mindenkinél..., mert mind odaadta, ami szegénységéből telt: egész megélhetését” (Lk 21,4). Isten az ilyen nagylelkűséget értékeli és megjutalmazza.

SZENTLECKE – Zsid 9,24–28

Krisztus megváltó áldozata örök érvényű. Ezért neki nem kell újabb áldozatot bemutatnia. Azt akarta azonban, hogy áldozata a szentmisében újból és újból jelenvalóvá legyen számunkra, hogy így mi is bekapcsolódhassunk.

ALLELUJA – Mt 5,3

Boldogok, akik lelkükben szegények, *
mert övék a mennyek országa.

EVANGÉLIUM – Mk 12,38–44

Krisztus tanítása nemegyszer eltér az emberek gondolkodásmódjától. A farizeusok vallásossága külsőségekben nyilvánult meg. Jézus viszont a belső-lelki magatartást kívánta. Ezért értékeli nagyon a szegény asszony kis adományát is.

AZ EUCHARISZTIÁHOZ

Krisztus gondoskodott róla, hogy oltárainkról soha ne fogyjon el az égből szállott kenyér. Ez ugyanis lelkünk mindennapi tápláléka és örök üdvösségünk záloga.

SZENTMISÉK RENDJE:

Hétfőn este 18:00 órákor, szerdán reggel 07:30 órákor.

Szombat este 17:30 és vasárnap d.e. 09:30-kor.

IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00
a plébánia hivatal irodájában

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK
PROGRAMJAI, HIRDETÉSEI

■ November hónapban imádkozunk halottainkért. A templom bejáratánál található lapokra felírhatjuk miseszándékainkat, és az oltárra kitett dobozba helyezhetjük.

Adományaitak köszönettel fogadjuk
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára.
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928

■ Jövő héten szombaton, azaz NOVEMBER 16-ÁN szeretnénk segítséget kérni!

Reggel 8 órától kerül sor a templom nagytakarítására, illetve a templomkert rendbetételére (termőföld szétterítése, növények metszése stb). Tehát férfi és női segítőt is várunk!

■ November 17-én, vasárnap:

▶ 15 órákor **katekumen** csoport, bér mátkozásra készüők összejövele

▶ 16 órákor **házas közösség** összejövele és 3.-6. osztályosok közössége

▶ 17 órákor **ifisek** összejövele a plébánián.

Mindenkit szeretettel várunk!

Bibliolvasás után...

Uram, Istenem!

Összecsuktam Szent Könyvedet. A Könyv ugyan bezáródott, de a szívem kinyílt. Amint átadtam magam Neked, boldogság ömlött el rajtam, majd keserűség szomorított el.

Mennyivel jobb lehetnék, ha többet olvasnám Igédet, jobban átjárna éltető leheletemmé válna. Uram, Istenem!

Felkavartál, nyugtalanná tettél s mégis megnyugtattál. Küldd el Szentlelkedet, hogy felismert igazságaid ne pusztába kiáltott szavak módjára foszoljanak semmivé, hanem bennem gyökeret verve új életet fakasszanak, s lelkem Hozzád, a Szent Szerzőhöz közelebb vigyék. Amen.

Házastársak imája

Jézusom, ezen szent órában köszönöm Neked férjemet /feleségemet/, köszönöm munkáját, könnyét, mosolyát. Köszönöm Neked minden értem hozott áldozatát. Köszönöm Neked az éveket, amiket együtt tölthettünk. Köszönöm a gondokat, amiket egymással megoszthattunk. Köszönöm Neked, hogy ő az enyém, köszönöm, hogy nem veszítettem el szeretetét; mert mindezt köszönöm, eskümet megújítom: Esküszöm, hogy el nem hagyom mindörökké, Isten engem úgy segítjen!
Ámen